
Jméno ------------------------------------------- 

 

1. Do kuliček zapiš čísla od 1 do 20.  Násobky čísla 2 a 3 vybarvi modře. 

 

 
 

2. Vypočti. 

 

4 . 3 =                        7 . 3 =                        1 . 3 =                       2 . 2 =                        

 

8 . 3  =                     10 . 2 =                        6 . 3 =                       8 . 3 =                                

    

5 . 3  =                       3 . 3 =                        9 . 3 =                       0 . 3 =                               

        
       

 

3. Zapiš příklad a vypočítej. 

 

Kolik křídel má dohromady 7 holubů?     _______________________________ 

 

Kolik nohou má dohromady 8 kuřat?   _______________________________ 

 

Kolik očí má dohromady 8 lidí?          ________________________________ 

   

Kolik uší má dohromady 6 slonů?       ________________________________ 

  

 

 

4. Doplň příklady na násobení. 

 

       .  2  =  8                    10 =          . 2                     20  =       .  2                

       .  2  = 16                    4 =          . 2           16  =       .  2             

       .  3  = 12                      6 =          . 3           18  =       .  2              

       .  3  = 18                  2 =          . 2                    12  =       .  2               

       .  2  = 14                 14 =          . 2                9  =       .  3    

                  

 


